
    Протокол № 61
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

22 грудня 2025 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Валентина Швидка, Вербовенко Вадим, Ягода Андрій,

Литвиненко Інга, Сирота Віктор. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
         1.Про прийняття рішення щодо атестації  спеціалістів  навчальних
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
         2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України – Терзі Василя Степановича, 1982
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування
транспортними засобами категорії «В, С1, С, D1, D, С1Е, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Ізмаїльська  автомобільна
школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі  Василя
Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В, С1, С, D1, D, С1Е, СЕ», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська автомобільна 

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­15571­вн­2025 від 23.12.2025
(139288)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі  Василя
Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В, С1, С, D1, D, С1Е, СЕ», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку державної акредитації закладів, що проводять
підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок).

ІІ. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу Ізмаїльська  автомобільна  школа
Товариство сприяння оборони України – Терзі Василя Степановича, 1982
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у сфері
безпеки  дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова
і технічне  обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Ізмаїльська  автомобільна
школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі  Василя
Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги
до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати спеціаліста навчального закладу Ізмаїльська автомобільна
школа  Товариство  сприяння  оборони  України  –  Терзі  Василя
Степановича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги
до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Янковської
Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



     відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
 
ІV. СЛУХАЛИ:
     інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Стоянової Елени
Саввични,  1976  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Стоянової Елени Саввични, 1976 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Стоянової Елени Саввични, 1976 року народження, за напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Сенокоса Артема
Михайловича,  1997  року  народження,  за  напрямом підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Сенокоса  Артема  Михайловича,  1997  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Сенокоса  Артема  Михайловича,  1997  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Новик  Наталії



Євгенівни,  1978  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Новик Наталії  Євгенівни,  1978 року народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Новик Наталії  Євгенівни,  1978 року народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Михайлова
Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Михайлова  Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» –
Михайлова  Андрія  Анатолійовича,  1974  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VIIІ. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр.  Москаленака  Олександра  Валерійовича,  1999  року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Москаленака  Олександра  Валерійовича,  1999  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
   атестувати  гр.  Москаленака  Олександра  Валерійовича,  1999  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІX. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу  Державний  навчальний  заклад
«Лиманський  професійний  аграрний  ліцей» –  Тенінгольца  Костянтина
Сергійовича,  1982  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи)
водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з і вимоги
до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

 голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Державний
навчальний  заклад  «Лиманський  професійний  аграрний  ліцей» –
Тенінгольца Костянтина  Сергійовича,  1982 року народження,  за  напрямом
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за  результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Державний
навчальний  заклад  «Лиманський  професійний  аграрний  ліцей» –
Тенінгольца Костянтина  Сергійовича,  1982 року народження,  за  напрямом
підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика
(психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи
керування т/з і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 п. 26
Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ВІРАЖ-1» –  Чумаченка  Ігоря
Олександровича, 1976 року народження, за напрямом підготовки: практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «ВІРАЖ-1» –  Чумаченка
Ігоря  Олександровича,  1976  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



       атестувати спеціаліста навчального закладу ПП «ВІРАЖ-1» – Чумаченка
Ігоря  Олександровича,  1976  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз.
5 п. 24 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ВІРАЖ-1»  –  Немченка  Валерія
Валерійовича,  1981  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «ВІРАЖ-1»  –  Немченка
Валерія  Валерійовича,  1981  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       атестувати спеціаліста навчального закладу ПП «ВІРАЖ-1» – Немченка
Валерія  Валерійовича,  1981  року  народження,  за  напрямом  підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз.
5 п. 24 Порядку.

ХII. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ВІРАЖ-1»  –  Голика  Сергія
Вікторовича,  1980  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне
керування транспортними засобами категорії «С1, С, D1, D, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ПП  «ВІРАЖ-1»  –
Голика Сергія Вікторовича, 1980 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С, D1, D, СЕ»,
за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ВІРАЖ-1» –
Голика Сергія Вікторовича, 1980 року народження, за напрямом підготовки:
практичне керування транспортними засобами категорії «С1, С, D1, D, СЕ»,
на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХIIІ. СЛУХАЛИ:



 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Лешковят  Тетяни  Євгенівни,  1982  року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
відмовити в атестації гр. Лешковят Тетяні Євгенівні, 1982 року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   відмовити  в  атестації  гр.  Лешковят  Тетяні  Євгенівні,  1982  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XIV. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр.  Федосова  Володимира  Миколайовича,  1975   року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В, С, D, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати гр. Федосова Володимира Миколайовича, 1975  року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В, С, D, СЕ», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
   атестувати  гр.  Федосова  Володимира  Миколайовича,  1975  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В, С, D, СЕ», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Карпова Євгена Олександровича,  1992  року народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр. Карпова Євгена Олександровича, 1992  року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Карпова Євгена Олександровича, 1992  року народження,
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.



ХVІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації
гр.  Рукоманова  Олександра  Анатолійовича,  1960   року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Рукоманова  Олександра  Анатолійовича,  1960  року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
      атестувати  гр.  Рукоманова  Олександра  Анатолійовича,  1960   року
народження, за  напрямом підготовки:  практичне керування транспортними
засобами категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації

гр.  Кравцова  Євгена  Петровича,  1960   року  народження,  за  напрямом
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В, С1,
С, D1, D, CE».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією
атестувати  гр.  Кравцова  Євгена  Петровича,  1960   року  народження,  за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В, С1, С, D1, D, CE», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Кравцова Євгена Петровича, 1960  року народження, за
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами
категорії «В, С1, С, D1, D, CE», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

XХV. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації
спеціалістів  навчальних  закладів:  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Стеблоської
Ніли  Геннадіївни,  1985  року  народження,  за  напрямком  підготовки:
практичне керування т/з кат. «В»,  ПП «Кілійський автомотолюбитель» –
Акчебаша  Валентина  Валерійовича,  1997  року  народження,  за  напрямком
підготовки: практичне керування т/з кат. «А1, А, В1, В, С1, С»; 
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та



запропонувала завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити  розгляд  заяв  про  проведення  атестації  без  прийняття
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Стеблоської Ніли Геннадіївни, 1985 року народження, за напрямком
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

- Акчебаша  Валентина  Валерійовича,  1997  року  народження,  за
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «А1, А, В1, В, С1, С»;

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

  Прізвище та ініціали
Дата

народження
Освіта

Прийня
те

рішення
Навчальний заклад

Напрями
підготовки

Т
ер

м
ін

ді
ї

1
ТЕНІНГОЛЬЦ

КОСТЯНТИН СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

16.07.1982 Вища
Не

атестова
ний

ДНЗ «ЛИМАНСЬКИЙ
ПРОФЕСІЙНИЙ

АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«С1»

Основи
законодавства у
сфері безпеки

дорожнього руху,
етика

(психологічні
основи) водія,

будова і технічне
обслуговування
транспортного
засобу, основи

керування
транспортним

засобом, вимоги до
безпеки

дорожнього руху

2
НОВИК

НАТАЛІЯ ЄВГЕНІВНА
(НЕ СКЛАВ)

19.04.1978 Вища
Не

атестова
ний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

3
МИХАЙЛОВ

АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

30.05.1974 Вища
 Атестов

аний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

5 
ро

кі
в

4
СЕНОКОС

АРТЕМ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

29.04.1997
Середня

спеціальна

Не
атестова

ний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

5
СТОЯНОВА

ЕЛЕНА САВВИЧНА
(НЕ СКЛАВ)

26.03.1976 Вища
Не

атестова
ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

   
   

   
   

   
   

   
 

6
СТЕБЛОВСЬКА

НІЛА ГЕННАДІЇВНА
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

10.07.1985 Вища
Не

атестова
ний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії 

«В»

   
   

   
   

   
   

   



7

ЯНКОВСЬКА 
ОЛЬГА МИХАЙЛІВНА

(НЕ СКЛАВ)
13.08.1974

Середня
спеціальна

Не
атестова

ний    

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за

категоріями
«В»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії    

«В»

8
МОСКАЛЕНКО

ОЛЕКСАНДР ВАЛЕРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

07.03.1999
Середня

спеціальна
Атестова

ний -

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

9
НЕМЧЕНКО

ВАЛЕРІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

05.02.1981 Вища
 Атестов

аний

ПП «ВІРАЖ-1»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,

ВЕ, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

10
ГОЛИК

СЕРГІЙ ВІКТОРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

21.10.1980 Середня
Не

атестова
ний    

ПП «ВІРАЖ-1»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,

ВЕ, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

« С1, С, D1, D, 
СЕ »

11
ЧУМАЧЕНКО

ІГОР ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(СКЛАВ)

04.04.1976 Вища  Атестов
аний

ПП «ВІРАЖ-1»
ліцензійні обсяги за

категоріями
«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,

ВЕ, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

12

(СКЛАВ)

ТЕРЗІ
ВАСИЛЬ СТЕПАНОВИЧ

(СКЛАВ)

25.03.1982 Вища
Атестова

ний

ІЗМАЇЛЬСЬКА
АВТОМОБІЛЬНА

ШКОЛА ТСО
УКРАЇНИ"

ліцензійні обсяги за
категоріями

« А1, А, В, С, С1, D1, D,
ВЕ, С1Е, СЕ »

Основи
законодавства

у сфері безпеки
ДР, етика

(психологічні
основи) водія т/з,
будова і технічне
обслуговування

т/з, основи
керування т/з

і вимоги
до безпеки ДР

та
Практичне
керування

транспортним
засобом категорії 
« В, С1, С, D1, D,

С1Е, СЕ»

5 
ро

кі
в

13
АКЧЕБАШ

ВАЛЕНТИН ВАЛЕРІЙОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

27.07.1997 Вища Не
атестова

ний

ПП «КІЛІЙСЬКИЙ
АВТОМОТО-
ЛЮБИТЕЛЬ»

ліцензійні обсяги за
категоріями

«А1, А, В1, В, С1, С, D1, D,
ВЕ, С1Е, СЕ»

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  
  «А1, А, В1, В, С1,

С»

14
ЛЕШКОВЯТ

ТЕТЯНА ЄВГЕНІВНА
(НЕ СКЛАВ)

23.12.1982 Вища
Не

атестова
ний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

  «В»

15

ФЕДОСОВ
ВОЛОДИМИР

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)      

06.10.1975 Середня
 Атестов

аний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії  

«В, С, D, CE»

5 
ро

кі
в



16

РУКОМАНОВ
ОЛЕКСАНДР

АНАТОЛІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

19.05.1960 Вища
 Атестов

аний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»    
   

5 
ро

кі
в

17
КАРПОВ

ЄВГЕН ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(СКЛАВ)

10.09.1992 Вища
Атестова

ний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

18
КРАВЦОВ

ЄВГЕН ПЕТРОВИЧ
(СКЛАВ)

26.11.1960 Вища
Атестова

ний

Практичне
керування

транспортними
засобами категорії
«В,С1,С,D1,D,СЕ»

5 
ро

кі
в

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації – 18 осіб за 19 напрямами.
Склали – 9 осіб за 10 напрямами.
Не склали – 7 осіб за 7 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 24 грудня 2025 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ
МВС) назначити на 10 годину 24 грудня 2025 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА
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